"七个着力"助力深度融合

2020年安徽文旅工作这么干

2019年,是安徽文化和旅游融合发展开局之 年。昨日,2020年全省文化和旅游工作会议召开。 会议对2019年安徽省文化和旅游工作进行了总结, 对 2020 年工作进行部署。省文化和旅游厅党组书 记、厅长袁华介绍,2019年年度目标任务全面完成, 全省文化建设和旅游发展迈上新台阶。2020年要以 文旅融合为主线,努力为广大人民群众提供更多的 优秀文化产品和优质旅游产品,加快建设创新型文 化和旅游强省。

□ 记者 吴笑文

创作展演并举 活动丰富多彩

去年以来,安徽文旅各项工作在全面推进的同 时,创作与展演并举,文艺活动丰富多彩。除了聚焦 新中国成立70周年、脱贫攻坚等主题,还实施了戏剧 孵化计划,新创9部大戏、19个小戏。黄梅戏《邓稼 先》入选国家艺术基金滚动资助项目(全国20个)。4 人入选"名家传戏"工程,9人入选戏曲艺术"千人计 划"。6幅美术作品入选第十二届中国艺术节优秀美 术作品展览。组织了民营艺术院团"四个十"评选。

播。"送戏进万村"演出2.1万多场,"文化扶贫 携手小 康"惠民巡演2600多场,举办"乡村春晚"约2000场。

补短板与提效能同步,我省公共服务水平进一 步得到提升。建成村级综合文化服务中心14468 个,覆盖率达81%。传承与创新相结合,文化遗产保 护利用也取得了实效。新增47处第八批国保单位, 数量居全国第四。

旅游人均消费首次突破千元

2019年,我省以项目建设为抓手,文化和旅游 产业得到稳步发展。其中,旅游重点项目申报、调 度、监测和管理等全流程工作机制建立,组织遴选 129个首批"512"旅游重点项目,投资总额2440亿 元,全年计划投资271.7亿元,完成约280亿元。30 个项目入选国家文化和旅游投融资优选项目,总数 居全国第二。

2019年,全省文化和旅游消费总体呈现稳中有 升、持续向好态势,预计全年接待入境过夜游客390 万人次,国内游客8.2亿人次,实现旅游总收入8510 消费首次突破1000元,发展质量进一步提升。坚守 安全底线和问题导向,综合监管执法守正创新,也让 全省文化和旅游市场规范有序,"美好安徽"整体形 象更加鲜明。

"七个着力"助力文旅深度融合

2020年是文化和旅游深度融合的关键之年,会 上,袁华围绕推进文艺繁荣发展;提升文化旅游公共 服务水平;加强文化遗产保护利用;推进文化和旅游 产业提质增效;增强安徽文旅品牌影响力;优化文化 和旅游市场环境;全面从严治党"七个着力"对2020 年全省文旅工作作了安排。努力将文化和旅游资源 优势转化为产业优势,打造出更多富有文化内涵、人 文精神的文化和旅游产品。力争全年接待入境过夜 游客410万人次、国内游客9亿人次,旅游总收入达 到10000亿元,分别增长5.5%、10%和17.6%,全面完 成"十三五"目标。

会议还将就艺术创作生产、A级景区整治提升、安 排文旅统计及非遗工作等方面提出明确的要求。

安徽省公安厅2019年年度盘点:

全省群众安全感指数"七连升"

星报讯(记者吴善良) "我可能见不到 我的家人了,我感觉活着好累……"

"你在哪里啊?世界还有很多很美好的 事情,不要哭好不好,你先告诉我你在哪里 好不好?喂?喂?告诉姐姐,姐姐去接你好

一通电话,一个喝下农药的女孩,一场生 死时速的营救……16岁女孩喝农药后拨110 哭诉,安庆市宿松县接警员5次同拨,将女孩 从死神手中救下。

1月9日上午,在安徽省公安厅举办的 "110宣传日"主题宣传活动上,110接警员情 景再现,上演惊魂一刻,现场观众连连叫好。

2020年1月10日是全国第34个"110宣 传日"。活动当天,300多名网民代表、大学 生代表、媒体记者及社会各界人士,参加了省 公安厅这场别开生面的110专场活动。

宣传活动现场,宿松、合肥、当涂公安民 警和义警讲述110故事,现场观众掌声阵阵; 110知识互动答题环节,大学生们争相抢答; 公民安全教育青年志愿宣讲团倡议社会加 入,现场高校代表纷纷响应。

据统计,与2012年相比,2019年全省发 生在街面的伤害案件降幅达72.2%,街面抢 劫、抢夺案件降幅达96%,现行命案降幅达 44%,刑事案件发案总数降幅达31.2%;全省 群众安全感指数由2012年的91.94%,提升至 2019年的98.33%,实现"七连升"。

"公安机关要牢记初心和使命,用实际行 动捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安 宁,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,全心全 意当好'人民的保护神',成为违法犯罪分子 闻风丧胆的'克星'。"安徽省副省长、公安厅 长李建中在讲话中指出,全省公安机关和广 大民警要用汗水浇灌收获、以实干笃定前行, 忠诚担当、竭诚为民,为决胜全面建成小康社 会、全面推进现代化五大发展美好安徽建设 贡献新的力量。

让"房颤"无处遁形 我省将新增一房颤中心

星报讯(程丹青 付艳 记者 马冰璐) 有数据统计, 我国房颤患病人数已超1000万,而且新发患者不断增 多,血栓栓塞性并发症是房颤致死致残的主要原因,房 颤导致卒中数量每年约有52.5万。昨日,记者获悉,安 医大四附院近期成功召开房颤中心建设启动会,这意味 着,不久的将来,我省将新增一房颤中心。

日前在武汉举行的心房颤动高峰论坛上,中国房 颤中心总部为全国第三批次中国房颤中心建设单位进 行授牌,安医大四附院榜上有名,成为合肥地区该批次 唯一授牌医院。据悉,该院近期成功召开房颤中心建 设启动会,该项目建成后将通过对房颤患者诊疗及管 理的不断规范,逐步降低房颤带来的风险和危害,改善 房颤患者预后,造福更多房颤患者。

"房颤早期诊断率低、患者知晓率低、手术治疗率 低、接受抗凝率低、长期管理和随访率低,广大基层医师 认识不足,房颤规范化管理迫在眉睫。"安医大四附院心 内科主任医师、房颤中心主任程自平说。

"医院心血管内科将携手多学科力量,从房颤早期 筛查、卒中精准预防、普及规范房颤导管消融、左心耳 封堵新技术、房颤综合管理等三大板块建设入手,全面 优化房颤管理,持续提高房颤诊疗质量,为心血管疾病 患者提供更好的治疗。"程自平表示。

阜阳市情推介暨招商恳谈会隆重开幕

农业银行积极参与响应



阜阳市情推介暨招商恳谈会现场

2020年1月6日上午9时,"融入长三角·高铁全 覆盖"阜阳市情推介暨招商恳谈会隆重举行。安徽省 人民政府副省长、阜阳市委书记杨光荣,阜阳市委副 书记、阜阳市人民政府市长孙正东,省农业农村厅厅 长卢仕仁等省市领导出席了本次会议。

安徽省政府副省长、阜阳市委书记杨光荣在致辞 中指出,阜阳拥有独特的"四大优势",即人口优势、交 通优势、政策优势、后发优势。近年来,阜阳保持了经 济快速发展的好势头,经济总量稳居全省第一方阵、 经济增长位居全省前列,加速崛起、日新月异的阜阳 具有广阔的发展空间、投资空间。

阜阳市委副书记、市长孙正东向会议嘉宾推介阜 阳市情时指出,阜阳市人口、交通、政策等优势叠加效 应日益显现,具有贯彻新发展理念转型期的动能释 放、新一轮产业革命窗口期的技术迭代、新型工业化 城镇化加速期的投资拉动"三大潜力",发展前景广 阔,合作机遇无限。

开幕式上,阜阳市副市长李红作了重点项目、企业 急需紧缺人才需求目录推介及招商、招才政策说明;上 海市松江区委副书记、代区长李谦,天能集团董事局主 席张天任,中科院院士韩斌也分别在会上发言。



中国农业银行安徽省分行行长刘加旺出席大会

作为省属金融系统领导之一,中国农业银行安徽 省分行行长刘加旺也积极参加响应此次大会。安徽 农业银行表示将加大银政企合作和信贷投放力度,大 力发展普惠金融事业,积极服务安徽城乡经济发展, 为建设美好安徽作出突出贡献。

面对"融入长三角高铁全覆盖"带来的机遇,阜 阳农行也表示将始终以支持地方实体经济发展为己 任,持续遵照市委市政府各项工作部署,加快信贷投 放,优化资源配置,实现自身发展与地方贡献的同步 提升。